



Sign in to edit and save changes to this file.



आज

महानगर

5



कार्यक्रम में शामिल छात्र-छात्राएं व अन्य।

## छात्र-छात्राओं ने देशभक्ति की छटा बिखेरी

कानपुर, 17 अगस्त। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में 75 वीं आजादी के अमृत महोत्सव की श्रंखला में विश्वविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के छात्र छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। जिसमें देश भक्ति गीत प्रस्तुत किए गए। एनएसएस के छात्र छात्राओं द्वारा शास्त्रीय गायन व मीराबाई के भजन भी प्रस्तुत किए गए। साथ ही स्वतंत्रता संग्राम सेनानी के वीर सपूतों को श्रद्धांजलि दी गई। छात्र छात्राओं ने नाटक मंचन कर स्वतंत्रता संग्राम की यादों को जीवंत किया। छात्र-छात्राओं द्वारा नृत्य, गायन देशभक्ति गीत आदि गाकर तथा छात्र-छात्राओं द्वारा चंद्र शेखर आजाद एवं अन्य क्रांतिकारियों के वेश में रहे। जिससे उन्होंने दर्शक दीर्घा में बैठे लोगों का मन मोह लिया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ डीआर सिंह ने छात्र छात्राओं द्वारा प्रस्तुत किए गए राष्ट्र भक्ति गीत, भजनों आदि के प्रदर्शनों की सराहना की। और कहा कि इस प्रकार के कार्यक्रम होते रहना चाहिए। इस अवसर पर डॉ पीके उपाध्याय, डॉ मनीष कुमार, डॉ ए के सिंह, डॉ राजीव सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

# शाश्वत टाइम्स

हिन्दी दैनिक

वर्ष: 7, अंक: 112 कुल: 12  
कानपुर महानगर, राधिका  
13 अगस्त, 2022  
मूल्य ₹ 3.00

www.shashwattimes.com

करीब विरचनाय कॉरिडोर के तर्ज पर बनेग संभम कॉरिडोर महानगर-2025 से पहले बनकर हो जाएग तैवार: डिप्टी सीएम...6

13 अगस्त 2022

2

## सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय में हुई अमृत महोत्सव के उपलक्ष पर पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता छात्राओं ने की बढ़-चढ़कर भागीदारी

शाश्वत टाइम्स

कानपुर। हम सभी भारतीय, भारत की गौरवशाली जीत का 75वा वर्ष मना रहे हैं। इस अवसर पर चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के राष्ट्रीय सेवा योजना की विभिन्न इकाइयों के द्वारा पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया 7 छात्र - छात्राओं ने अपने कलात्मक कौशल और रचनात्मक कला से भारत की अदम्य सुंदरता और देश प्रेम की भावना को प्रदर्शित किया 7 छात्र छात्राओं ने न केवल भारतीय विरासत और आजादी के महानायकों को दर्शाया अपितु भारत के विभिन्न धर्मों की एकता, विविधता और अखंडता को भी चित्रित किया 7 इस



अवसर पर अधिष्ठाता, सामुदायिक विज्ञान, डॉक्टर पी के उपाध्याय तथा लाइब्रेरी इंचार्ज डॉ सीमा सोनकर ने छात्र छात्राओं का उत्साहवर्धन करते हुए उनकी क्रियात्मकता की भूरी- भूरी प्रशंसा

की। कार्यक्रम का आयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम समन्वयक डॉ अर्चना सिंह तथा कार्यक्रम अधिकारी डॉ रश्मि के दिशा निर्देशन में कुशलतापूर्वक संपन्न हुआ।





बुधवार 17 अगस्त 2022 | अंक - 214



[www.worldkhabarexpress.media](http://www.worldkhabarexpress.media)  
[www.worldkhabarexpress.com](http://www.worldkhabarexpress.com)



[www.twitter.com/worldkhabarexpress](https://www.twitter.com/worldkhabarexpress)



[www.facebook.com/worldkhabarexpress](https://www.facebook.com/worldkhabarexpress)



[www.youtube.com/worldkhabarexpress](https://www.youtube.com/worldkhabarexpress)

MID DAY



**WORLD**  
खबर एक्सप्रेस

कानपुर नगर

बुधवार  
17 अगस्त, 2022 **06**

आजादी का अमृत महोत्सव: सीएसए एनएसएस के

## छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के फैलास भवन प्रेक्षागृह में 75 वीं आजादी के अमृत महोत्सव की संखला में विश्वविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। जिसमें देश भक्ति गीत प्रस्तुत किए गए। एनएसएस के छात्र छात्राओं द्वारा शास्त्रीय गायन व धीरानाई के भजन भी प्रस्तुत किए गए। इस अवसर पर

स्वतंत्रता संग्राम सेनानी के वीर सपूतों को अर्पणित की गई। छात्र छात्राओं ने नाटक मंचन कर स्वतंत्रता संग्राम की यादों को जीवंत किया। छात्र-छात्राओं द्वारा नृत्य, गायन देशभक्ति

गीत आदि गाकर तथा छात्र-छात्राओं द्वारा चंद्र शेखर आजाद एवं अन्य क्रांतिकारियों के चित्रों में रहे। जिससे उन्होंने दर्शकों दीर्घ में बैठे लोगों का मन मोह लिया। इस अवसर

पर मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति डा.टीआर सिंह ने छात्र छात्राओं द्वारा प्रस्तुत किए गए राष्ट्र भक्ति गीत, भजनों आदि के प्रदर्शनों की सराहना की। और कहा कि इस

प्रकार के कार्यक्रम होते रहना चाहिए। इस अवसर पर डा.पीके उराध्याय, डा.मनीष कुमार, डॉक्टर ए के सिंह, डा.राजीव सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

# 'आजादी के नायक' विषय पर स्पीच प्रतियोगिता का आयोजन



## जन एक्सप्रेस | जन एक्सप्रेस

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के गृह विज्ञान महाविद्यालय में आजादी के 75वें अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य पर शनिवार को 'आजादी के नायक' विषय पर स्पीच प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें विश्वविद्यालय परिसर के छात्र छात्राओं ने देश प्रेम के प्रति अपने विचारों को भाषण के रूप में प्रस्तुत किया। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ. धर्मराज सिंह ने छात्र-छात्राओं को प्रतियोगिता में बढ़-चढ़कर सहभागिता करने के लिए

बधाई दी। अधिष्ठाता सामुदायिक विज्ञान डॉ. पी. के. उपाध्याय ने सभी स्वयंसेवकों को संबोधित करते हुए आजादी के वीर सपूतों की स्मृति करने के साथ-साथ उनका अनुसरण करने की सीख दी। कार्यक्रम का आयोजन तथा संचालन कार्यक्रम समन्वयक डॉ. अर्चना सिंह तथा कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रश्मि सिंह ने किया। प्रतियोगिता में सहायक प्राध्यापक डॉ. नलिनी तिवारी, डॉ. अनिल सचान, अधिष्ठाता गृह विज्ञान डॉ. पी. के. उपाध्याय, राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम समन्वयक डॉ. अर्चना सिंह तथा कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रश्मि सिंह मौजूद रहे।





आपने घर पर विरंगा फह्यारं  
आजादी का अमृत महोत्सव



75  
आजादी का अमृत महोत्सव



75



हिन्दुस्तान 13/08/2022

# छात्र गांव-गांव मना रहे हैं अमृत उत्सव

कानपुर। आजादी का अमृत महोत्सव विभिन्न शैक्षणिक संस्थानों में अलग-अलग तरह से धूमधाम से मनाया जा रहा है। सीएसजेएमयू के छात्रों ने सात जिलों के 75 गांवों में कैंप लगा नेत्र रोग स्क्रीनिंग, कैंसर रोग स्क्रीनिंग, एनीमिया स्क्रीनिंग की शुरुआत की।

औरैया, इटावा, फर्रुखाबाद, कन्नौज, कानपुर नगर, कानपुर देहात, उन्नाव के अलग-अलग गांवों में विवि की टीम ने लोगों से संवाद किया। कुलपति प्रो. विनय पाठक ने प्रतिदिन की आख्या रिपोर्ट मांगी है। डॉ. विशाल शर्मा, डॉ. प्रवीन कटियार। सीएसए में प्रतियोगिता हुई। डॉक्टर पीके उपाध्याय, डॉ. सीमा सोनकर ने छात्र छात्राओं की प्रतिभा की प्रशंसा की। वहीं, दलीप नगर स्थित केवीके में मृदा वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने किसानों प्राकृतिक खेती के बारे में जानकारी दी। डॉ. एके सिंह, डॉ. शशिकांत, डॉक्टर विनोद प्रकाश रहे।

उत्तरवायव्य दिशा में। गुरुनाथ के लिए मकान गालिक को हिंसा में लिया।  
**हिंदुस्तान 18/08/2022**

## नृत्य और गीतों से याद की कुर्बानियां

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) के कैलाश भवन सभागार में आजादी के अमृत महोत्सव के तहत बुधवार को राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) इकाई की ओर से सांस्कृतिक कार्यक्रम हुआ। छात्रों ने शास्त्रीय गायन व मीराबाई के भजन प्रस्तुत किए। स्वतंत्रता संग्राम के वीर सपूतों को श्रद्धांजलि दी गई। छात्र-छात्राओं ने नाटक का मंचन कर स्वतंत्रता संग्राम की यादों को जीवंत किया।



पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में शामिल छात्राएं ।

अमृत विचार

## रंगों से उकेरी देश भक्ति की भावना

अमृत विचार, कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के गृह विज्ञान महाविद्यालय में शुक्रवार को आजादी के अमृत महोत्सव कार्यक्रम के अंतर्गत पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें छात्राओं ने रंगों के माध्यम से देश भक्ति की भावना को उकेरा । डॉ. पीके उपाध्याय, डॉ. सीमा सोनकर ने छात्राओं की कृतियों की प्रशंसा की । डॉ अर्चना सिंह, डॉ रश्मि, डॉ. खलील खान आदि रहे ।

# आजादी का अमृत महोत्सव

सीएसए एनएसएस छात्र-छात्राओं की सांस्कृतिक कार्यक्रम की धमाकेदार प्रस्तुति



डीटीएनएन। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में 75 वीं आजादी के अमृत महोत्सव की श्रंखला में विश्वविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के छात्र छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। जिसमें देश भक्ति

गीत प्रस्तुत किए गए। एनएसएस के छात्र छात्राओं द्वारा शास्त्रीय गायन व मीराबाई के भजन भी प्रस्तुत किए गए। इस अवसर पर स्वतंत्रता संग्राम सेनानी के वीर सपूतों को श्रद्धांजलि दी गई। छात्र छात्राओं ने नाटक मंचन कर स्वतंत्रता संग्राम की यादों को जीवंत किया। छात्र-

छात्राओं द्वारा नृत्य, गायन देशभक्ति गीत आदि गाकर तथा छात्र-छात्राओं द्वारा चंद्र शेखर आजाद एवं अन्य क्रांतिकारियों के वेश में रहे। जिससे उन्होंने दर्शक दीर्घा में बैठे लोगों का मन मोह लिया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ डीआर सिंह ने छात्र

छात्राओं द्वारा प्रस्तुत किए गए राष्ट्र भक्ति गीत, भजनों आदि के प्रदर्शनों की सराहना की। और कहा कि इस प्रकार के कार्यक्रम होते रहना चाहिए। इस अवसर पर डॉ पीके उपाध्याय, डॉ मनीष कुमार, डॉक्टर ए के सिंह, डॉ राजीव सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।



# राष्ट्रीय स्वरूप

yaswaroop.in

तिरंगा हमारी आन बाज थाज है मुख्यमंत्री धामी 10

## गृह विज्ञान महाविद्यालय में हुई छात्र- छात्राओं की भाषण प्रतियोगिता

कानपुर । सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय में आजादी के 75 में अमृत महोत्सव के उपलक्ष पर छात्राओं में स्पीच प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें विश्व विद्यालय परिसर के छात्र छात्राओं ने देश प्रेम के प्रति अपने विचारों को भाषण के रूप में प्रस्तुत किया। इस स्पीच प्रतियोगिता का विषय आजादी के नायक था। इस प्रतियोगिता में छात्र प्रज्ञा त्रिपाठी के अनुसार अनेकता में एकता बनाए रखना ही हमारी ताकत है, तो दूसरी छात्रा कोमल सिंह ने कहा कि हमारे वीरपुत्रों का बलिदान सर्वोपरि है। छात्र देव दिवेदी ने भारत को प्रगति की दिशा में अग्रसर करने पर अपने विचार प्रस्तुत किए। अमन का मानना था कि तुकाराम जैसे वीर भी किसी सेनानी से कम नहीं। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ धर्मराज सिंह, ने छात्र-छात्राओं को

प्रतियोगिता में बढ़-चढ़कर सहभागिता करने के लिए बधाई दी। अधिष्ठाता

मौजूद रहे। प्रतियोगिता के अंत में डा. पी. के उपाध्याय ने सभी बच्चों की आजादी का



सामुदायिक विज्ञान डॉ पी. के उपाध्याय ने सभी स्वयंसेवकों को संबोधित करते हुए आजादी के वीर सपूतों को स्मृति करने के साथ-साथ उनका अनुसरण करने की सीख दी। कार्यक्रम का आयोजन तथा संचालन कार्यक्रम समन्वयक, डा. अर्चना सिंह तथा कार्यक्रम अधिकारी डा. रश्मि सिंह ने किया। इस मौके पर सहायक प्राध्यापक डा नलिनी तिवारी तथा डॉ अनिल सचान भी

अमृत महोत्सव का महत्व समझाया कि व डॉक्टर अर्चना सिंह ने बच्चों को अन्य प्रतियोगिता में भाग लेते रहने के लिए प्रोत्साहित किया। इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान डॉक्टर पीके उपाध्याय, राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम समन्वयक डॉ अर्चना सिंह तथा कार्यक्रम अधिकारी डॉ रश्मि सिंह ने छात्र छात्राओं का उत्साहवर्धन किया।

## छात्र-छात्राओं ने शास्त्रीय गायन से बांधा समां, तालियों से गूंजा कैलाश भवन



कानपुर 7 सीएसए के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में अमृत महोत्सव की श्रंखला में विश्वविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के छात्र छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। जिसमें देश भक्ति गीत प्रस्तुत किए गए। एनएसएस के छात्र छात्राओं द्वारा शास्त्रीय गायन व मीराबाई के भजन भी प्रस्तुत किए गए। इस अवसर पर स्वतंत्रता संग्राम सेनानी के वीर सपूतों को श्रद्धांजलि दी गई। छात्र छात्राओं ने नाटक मंचन कर स्वतंत्रता संग्राम की यादों को जीवंत किया। छात्र-छात्राओं द्वारा नृत्य, गायन देशभक्ति गीत आदि गाकर तथा छात्र-छात्राओं द्वारा चंद्रशेखर आजाद एवं अन्य क्रांतिकारियों के वेश में रहे। जिससे उन्होंने दर्शक दीर्घा में बैठे लोगों का मन मोह लिया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. डीआर सिंह ने छात्र छात्राओं द्वारा प्रस्तुत किए गए राष्ट्र भक्ति गीत, भजनों आदि के प्रदर्शनों की सराहना की। और कहा कि इस प्रकार के कार्यक्रम होते रहना चाहिए। इस अवसर पर डॉ. पीके उपाध्याय, डॉ. मनीष कुमार, डॉ. ए के सिंह, डॉ. राजीव आदि उपस्थित रहे।

# प्रगति प्रभात

कानपुर, दिनांक 14 जून 2022

## गृह विज्ञान महाविद्यालय में हुई छात्र-छात्राओं की भाषण प्रतियोगिता



कानपुर 7 सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय में आजादी के 75 में अमृत महोत्सव के उपलक्ष पर छात्राओं में स्पीच प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें विश्व विद्यालय परिसर के छात्र छात्राओं ने देश प्रेम के प्रति अपने विचारों को भाषण के रूप में प्रस्तुत किया। इस स्पीच प्रतियोगिता का विषय आजादी के नायक था। इस प्रतियोगिता में छात्र प्रज्ञा त्रिपाठी के अनुसार अनेकता में एकता बनाए रखना ही हमारी ताकत है, तो दूसरी छात्रा कोमल सिंह ने कहा कि हमारे वीरपुत्रों का बलिदान सर्वोपरि है। छात्र देव दिवेदी ने भारत को प्रगति की दिशा में अग्रसर करने पर अपने विचार प्रस्तुत किए। अमन का मानना था कि तुकाराम जैसे वीर भी किसी सेनानी से कम नहीं। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ. धर्मराज सिंह, ने छात्र-छात्राओं को प्रतियोगिता में बढ़-चढ़कर सहभागिता करने के लिए बधाई दी। अधिष्ठाता सामुदायिक विज्ञान डॉ. पी. के उपाध्याय ने सभी स्वयंसेवकों को संबोधित करते हुए आजादी के वीर सपूतों को स्मृति करने के साथ-साथ उनका अनुसरण करने की सीख दी। कार्यक्रम का आयोजन तथा संचालन कार्यक्रम समन्वयक, डा. अर्चना सिंह तथा कार्यक्रम अधिकारी डा. रश्मि सिंह ने किया। इस मौके पर सहायक प्राध्यापक डा. नलिनी तिवारी तथा डॉ. अनिल सचान भी मौजूद रहे। प्रतियोगिता के अंत में डा. पी. के उपाध्याय ने सभी बच्चों की आजादी का अमृत महोत्सव का महत्व समझाया कि व डॉक्टर अर्चना सिंह ने बच्चों को अन्य प्रतियोगिता में भाग लेते रहने के लिए प्रोत्साहित किया। इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान डॉक्टर पीके उपाध्याय, राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम समन्वयक डॉ. अर्चना सिंह तथा कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रश्मि सिंह ने छात्र छात्राओं का उत्साहवर्धन किया। 7





# अमर उजाला 13/08/2022

## न्यूज डायरी

### पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में दिखाई प्रतिभा

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) के राष्ट्रीय सेवा योजना की विभिन्न इकाइयों की ओर से शुक्रवार को पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि छात्रों ने पोस्टर में भारत की सुंदरता और देश प्रेम की भावना को प्रदर्शित किया। इस मौके पर डॉ. पीके उपाध्याय, डॉ. सीमा सोनकर, डॉ. अर्चना सिंह, डॉ. रश्मि आदि मौजूद रहीं। (संवाद)

## विद्यार्थियों की भाषण प्रतियोगिता संपन्न

कानपुर । सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय में आजादी के 75 में अमृत महोत्सव के उपलक्ष पर छात्राओं में स्पीच प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें विश्व विद्यालय परिसर के छात्र छात्राओं ने देश प्रेम के प्रति अपने विचारों को भाषण के रूप में प्रस्तुत किया। इस स्पीच प्रतियोगिता का विषय आजादी के नायक था। इस प्रतियोगिता में छात्र प्रज्ञा त्रिपाठी के अनुसार अनेकता में एकता बनाए रखना ही हमारी ताकत है, तो दूसरी छात्रा कोमल सिंह ने कहा कि हमारे वीरपुत्रों का बलिदान सर्वोपरि है। छात्र देव दिवेदी ने भारत को प्रगति की दिशा में अग्रसर' करने पर अपने विचार प्रस्तुत किए। अमन का मानना था कि तुकाराम जैसे वीर भी किसी सेनानी से कम नहीं। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ धर्मराज सिंह, ने छात्र-छात्राओं को प्रतियोगिता में बढ़-चढ़कर सहभागिता करने के लिए बधाई दी।



आपने घर पर दिरंगा फहराए  
आजादी का कवा मजदूराया मनाए  
आजादीक अमृत महोत्सव



75  
आजादीक  
अमृत महोत्सव

उत्तर प्रदेश

गोरखपुर

गोरखपुर

गोरखपुर

गोरखपुर

गोरखपुर





Sign in to edit and save changes to this file.



आज

महानगर

कानपुर  
13 अगस्त 2022



पोस्टर दिखाते छात्र-छात्राएं।

## अमृत महोत्सव पर पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन

कानपुर, 12 अगस्त। चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के राष्ट्रीय सेवा योजना की विभिन्न इकाइयों की ओर से आज पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें छात्र-छात्राओं ने अपने कलात्मक कौशल और रचनात्मक कला से भारत की अदम्य सुंदरता और देश प्रेम की भावना को प्रदर्शित किया। छात्र-छात्राओं ने न केवल भारतीय विरासत और आजादी के महानायकों को दर्शाया। साथ ही

भारत के विभिन्न धर्मों की एकता, विविधता और अखंडता को भी चित्रित किया। इस अवसर पर अधिष्ठाता, सामुदायिक विज्ञान, डॉक्टर पी के उपाध्याय तथा लाइब्रेरी इंचार्ज डॉ सीमा सोनकर ने छात्र छात्राओं का उत्साहवर्धन करते हुए उनकी क्रियात्मकता की भूरी-भूरी प्रशंसा की। कार्यक्रम का आयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम समन्वयक डॉ अर्चना सिंह तथा कार्यक्रम अधिकारी डॉ रश्मि के दिशा निर्देशन में कुशलतापूर्वक संपन्न हुआ।